

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2016年8月12日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版  
星期五 丙申年七月初十 国内统一刊号 CN41-0049 总第7552期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云间晴天,东北风2级-3级,气温26℃-35℃。

市气象台



## 我市制鞋产业蓬勃发展

年产值30多亿元 出口额占据全省半壁江山

本报讯 (记者 李一)8月9日,记者走进西华县凯鸿鞋业生产车间看到,这里灯火通明,机器轰鸣,车轮飞转,工人们正在各自的岗位上紧张操作,一排排皮鞋在流水线上“川流不息”,一派繁忙的生产景象。作为较早落户周口的台资制鞋企业,西华凯鸿鞋业从2008年底投产以来,生产的“TARGET”、“SEARS”等品牌鞋全部出口,吸引1800多人在家门口就业,年出口创汇近2000万美元。

近年来,我市在市委、市政府的领导下,全市上下大力实施开放带动战略,抓住沿海制鞋企业向内地转移机遇,积极扩大招商引资,主动承接沿海鞋业转移,引进了一批以台资企业为主的制鞋产业项目。实现了引进一个龙头、带动一批企业、集聚一个产业的良好效应,全市制鞋产业得到飞速发展。

为做大做强制鞋产业,助推周口经济发展,自去年以来,我市以开放招商

和项目建设为抓手,整体推进四项工作。一是科学规划。在全市构建“一都、两园、六基地”产业发展格局。“一都”,即打造“中原鞋都”。“两园”,即在市经济开发区建设文化创意产业园,在川汇区建设商贸物流产业园。“六基地”,即在港口物流产业集聚区建设出口加工基地,在西华、扶沟、商水、淮阳、项城5个县市各建一个加工制造基地。二是狠抓招商。积极借助与广东鞋业商会、台湾制鞋同业公会、惠州鞋业商会的战略合作关系,深入推进合作。三是强力推进。成立由市长刘继标任指挥长的“中原鞋都”项目建设指挥部,下设办公室,负责解决项目推进过程中遇到的问题,力促制鞋产业项目早落地、早投产。四是完善服务。组织周口海关、市工信局、市财政局等相关单位下基层、送政策、搞帮扶,帮助凯鸿鞋业、玖弘鞋业、亚泰鞋业等现有企业扩大规模,完善链条,打造集群。

强大的政策支持,科学的产业规划,丰富的配套资源等独特优势,为我市制鞋产业发展提供了强有力的支撑。截至目前,全市已落户制鞋企业38家,初步形成了以西华凯鸿鞋业、淮阳亚泰鞋业、扶沟玖弘鞋业为龙头的制鞋产业集群,年成品鞋3000多万双,年产值30多亿元,年出口额占据全省的半壁江山。

市开放办副主任韩力表示,下一步将继续加大招商力度,引进更多的制鞋企业落户周口;大力开展“大众创业、万众创新”活动,鼓励支持更多的富余劳动力到制鞋企业就业和创办领办制鞋企

业;加快推进中原鞋都、西华中部鞋业轻工文化产业园等重点项目建设,促进项目早建设、早投产、早见效;围绕建设集生产加工、商贸物流、研发设计、教育培训、名牌展示、文化旅游于一体的中原鞋都,打造制鞋产业发展平台;深入推进建设环境创优工作,认真落实招商引资项目首问责任制、无偿代理制和限时办结制,为企业提供优质服务。通过多策并举,推进我市制鞋产业不断取得新成效,实现新突破,为加快周口发展、实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

以优异成绩迎接市四次党代会  
**稳增长 保态势**  
追踪重大专项 助力经济增长

刘继标要求,强化开放理念,创优发展环境,聚焦聚力招商

本报讯 (记者 张艳丽)8月11日上午,全省对外开放工作电视电话会议在郑州召开,市长刘继标、副市长王田业、市城乡一体化示范区党工委书记建志等在周口分会场收听收看。就如何贯彻落实全省对外开放工作电视电话会议精神,刘继标强调,要统筹做好今后一个时期我市对外开放工作,持续为全市经济社会发展注入新动力、增添新活力、拓展新空间。

刘继标指出,开放,一直是经济行稳致远的重要助力,只有通商四海、文播天下,才能实现繁荣富强。我市的开放层次、开放水平近几年得到逐步提高,通过推进“河南省制鞋产业出口基地”、“河南省食品调味品出口基地”、“河南省纺织服饰出口基地”建设,周口产品开辟了更多国际市场;通过招商引资、承接产业转移,一批规模大、质量高、龙头型、基地型的重点项目相继落地,顺利实施。这些都为我市经济发展提供了动力和支撑。因此,各级各部门必须要强化开放发展理念,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,深入实施开放带动战略,进一步解放思想、抢抓机遇,以更宽阔的视野、更开放的思维,在更高层次上全面推进对外开放,加快构建开放型经济新体制,培育对外开放新优势,努力开创新一轮对外开放新局面。

刘继标要求,发展环境是对外开放的“生命线”,各级各部门要持续创优发展环境,更加积极地推进政府职能转变,改进作风,简政放权,优化服务,最大限度减少审批、简化程序、提高效能。要提高运用法治思维、法治方式解决问题的能力,对严重损害发展环境的违法违规行为,监察、公安等部门要敢于“亮剑”,该查处的查处,该法办的法办,抓几个典型,形成有效震慑。要加强舆论宣传和法治教育,引导群众增强发展意识、开放意识,看长远,算大账,讲大局,比贡献,积极参与对外开放,共建共享开放成果。

刘继标强调,要聚焦聚力开放招商,把全市集中招商月活动安排部署的各项工作与贯彻落实全省对外开放工作电视电话会议精神相结合,进一步明确目标、夯实责任、完善措施,全力推动开放招商工作扎实开展。市商务局要对不重视招商、招商反应迟缓的县市区和单位进行督查和通报。同时,要抓紧制定“日发布、周报告、半月通报、每月总结点评”制度的具体实施办法,下周一开始执行。

市政府召开会议强力推进

## 黄标车老旧车淘汰治理 农村土地确权登记颁证

本报讯 (记者 张艳丽)8月11日下午,市政府召开全市黄标车老旧车淘汰和农村土地确权登记颁证工作推进会议,对黄标车、老旧车淘汰治理和农村土地承包经营权确权登记颁证工作再次进行安排部署,进一步明确任务,压实责任,督促各级各部门强力推进这两项工作,确保如期完成工作任务。市长刘继标、副市长洪利民出席会议,市政府党组成员、市公安局局长王平主持会议。

关于黄标车老旧车淘汰治理工作,刘继标指出,加快淘汰黄标车和老旧车,既是重大民生问题,也是一项严肃的政治责任,现在距省政府的限定时间不到三个月,时间紧迫、任务艰巨、工作标准高、淘汰难度大。对于这项省委、省政府下达的死命令、硬任务,没有任何缓冲和商量的余地,更不能有丝毫侥幸心理。市政府完成这项任务的决心坚定不移,推动落实工作的力度绝不降低,严问责的态度绝不改变。刘继标要求,各县市区政府和有关部门要站在讲政治、顾大局的高度,打破常规,痛下决心、背水一战,克服困难、迅速行动,坚决打赢黄标车和老旧车淘汰治理攻坚战。各县市区政府是淘汰黄标车和老旧车工作的责任主体,主要领导是第一责任人,要亲自抓、负总责;市直有关部门要按照各自职责,协同配合,合力攻坚,分级分解任务,层层传导压力,确保按时间节点完成目标任务。要严格兑现奖惩,不折不扣落实市政府出台的《推进黄标车老旧车淘汰治理工作奖惩办法》必须不折不扣落实到位,以奖惩推进工作落实,确保年底前这项工作大头落地,基本完成全市农村土地承包经营权确权登记颁证任务。

洪利民对推进黄标车老旧车淘汰和农村土地确权登记颁证工作作出具体安排部署。

## 视觉新闻

市三运会  
体操比赛  
惊艳上演



## 川汇区:文明创建谱华章

生状况;通过夜市高峰期分组值班、反复巡查,督促烧烤商户改进更换环保无烟灶具、进店经营,一举解决露天烧烤油烟污染扰民难题;通过与相关职能部门联合严查工程渣土清运审批手续,施工单位出入口硬化、冲洗除尘设备设置、车体车容是否整洁等问题,有效杜绝了渣土清运车辆抛、撒、滴、漏和道路扬尘污染等诸多现象。

勇于攻坚破难点。面对辖区西大街、老街、陈州街、七一路界牌街、万顺达商场东侧等处的早晚摊点商户长期出店经营,占道经营,乱搭乱建等市容管理乱象屡禁不止、环境卫生令人堪忧等“老大难”问题,川汇区城管局联合多部门连续作战,攻克克难,依法拆除了黄河路、新街、工农路、文明路、五一路、西大街、老街、陈州街等20多条主次干道和背街小巷周边乱搭乱建的违章构筑物,一举取缔界牌街、万顺达东侧、五一广场上占道经营摊点等“钉子市场”,通过采取疏堵结合的办法,逐步引导商户进入指定区域规范经营,有效改善了辖区内的城市环境形象,进一步提升了老城区的城市品位。

探索创新树亮点。为把辖区内的集中整治成果巩固到位,确保创建工作取得实效,川汇区还严格落实“路长制”,坚持实行主管领导到分包路段带班的制度,持续在分包路段开展市容环境治理活动,全面配合分包路段单位对墙壁、电线杆“牛皮癣”小广告进行清除,对责任路段残墙断壁进行修补、粉刷、美化,对不符合要求的灯箱门头进行整治、更换;

提供了有力的组织保障。

在逐步完善各项长效机制的基础上,川汇区还按照属地管理、条块结合、以块为主的原则,将各项创建任务分解落实到各相关部门、办事处及有关单位,并把创建工作完成情况纳入各级部门的年度目标绩效考核之中,在全国范围内实现了“条块结合、上下联动、横向到边、纵向到底”的运行机制,形成了多部门联动的良好局面。经过一系列的真抓实干行动,一些农贸市场周边道路环境卫生差的问题得到了较好解决,马路游商、乱设摊摆点、乱搭乱建等难题得到了有效遏制。

如今,走在川汇区街头,你会发现,十字路口闯红灯、横穿马路的人少了,在路边耐心等待、自觉遵守交通秩序的人多了;将果皮纸屑随手乱扔的人少了,将果皮纸屑投进果皮箱的人多了;公交车上抢座位的人少了,为老弱病残者让座的人多了……经过一步一个脚印的文明城市创建洗礼,川汇区收获的不仅是创先争优的信心与决心,还有更多的称赞与微笑,创建所形成的川汇力量已经成为我市中心城区这片文明沃土上的丰厚滋养和城市巨变的动力源泉。

共创省级文明城  
打好迎检攻坚战

周口市锦诚高中 家门口的黄冈名师学校  
2016年本科上线率 72.4%, 艺术生本科上线率 92.3%  
招生对象:高一新生、各年级插班生、高三复读生、美术音乐集训班  
签约本科 合同公证 双师教学 动态管理  
电话:8385631 15839437596 13193637733 地址:周口市大庆路桥北西侧锦诚高中

记者 李瑞才

自省级文明城市创建以来,地中心城区老城区的川汇区结合自身实际,通过强化考核监督、弥补管理短板,夯实长效机制、强化创建合力,在实践中完善、升华创建理念等一系列举措,严格按照“抓重点、破难点、亮亮点”工作思路,对中心城区城市管理热点、难点问题,做到精细管理严标准、有的放矢抓治理,全力助推文明城市创建工作,让周口这座依水小城经历一次又一次美丽蝶变。

“百日攻坚专项行动”、“六项集中整治”、“环境卫生集中清理”……一项项活动详细记录着这座城市文明创建的历史轨迹,绘就了这座城市的追梦提升画卷;一个个画面展现着这座城市的文明进程,谱写出一曲曲生动的文明华章。

### 集中整治行动优化创建环境

川汇区坚守“抓环境就是抓发展抓民生”的理念,坚持把环境作为核心竞争力来打造,创新举措,突破难点,加大环境综合治理力度,使其成为完善城市管理、改善民生的重要途径。

集中力量抓重点。为把辖区内四大桥头、交通路与八一路交叉口、邦杰西路路口等多处群众反映强烈的乱点难点整治规范到位,川汇区城管部门专门组织人员实行定岗、定责,错时上岗等措施,引导商户限时、定点、规范经营,基本实现垃圾即产即清、摊走地清,有效改善了这些脏点乱点周边的环境卫